Délka kružnice - obvod kruhu
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Vypočítej podle vzoru
[image: ]       r = 10 cm
       o = ? [cm]
       o = 2πr
       o = 2 . 3,14 . 10
       o = 62,8 cm


PS – 187 / 2
[image: ]
     d = 25 cm
     o = ? [cm]
     o = π . d
     o = 3,14 . 25
     o = 78,5 cm

     


image1.tmp
/)

pocitame

dosazenim do vzorce|
0=2T1r |r-polomérkruznice r="%d
nebo
0=




image2.tmp
PF. 1 Vypoditejte obvod strého chranéného stromu, ktery ma prameér 1,4 m.
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Obvod stromu je 4,4 m.
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Vypotitejte délku kruznice s polomérem:
a) r=10cm b) r=2,5dm o r=11mm &) r=35km
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Vypoditejte obvod kruhu, je-1i dén jeho primér:
a) d=25cm b) d=41m © d=70dm d) d=04cm





